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ي الرياضيات   متحان الفصل الأولا
 ف 

 السّابع للصّف 

 

 الاسم: ________________________________ 

   الزمن: ساعتان 

 

 

 

 

 

 

 

 2024 – 2025: الدراسيةّ السنة
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 -ب ترتيب العمليّات الحسابيّة: حلّ حس (  1

(13 ⋅ 3 + 1): 8 + 2

14: 2

+(5 + 23): 13

42: 24
= 

7 ⋅ (18: 6 − 3) ⋅ 9 + (17 ⋅ 3 − 25 ⋅ 2) = 

√9 ⋅ 52 − (34: 9) − 102: √16 = (7 ⋅ 22 − 3 ⋅ √16): 4 + 5 ⋅ 32 = 

 --------------------------------------------------------------------------------- 

ك(  -أكمل الناقص لتحصل على ادعاء صحيح: ( 2
ّ
 )بي ّ  طريقة حل

 

√49 ⋅ √_____ = 28: 2 (25 − 40: 8 −  ______2): 16 = 1 

8 ⋅ (9 − _____) = ______ − 16 100: √_____ = 90 + 90: 9 
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 فات نقديّة. ده على ثلث مغل( حصل يوسف بمناسبة عيد ميل 3

 𝑎 الدته. ي حصل عليه من و ش"ج هو المبلغ الذ 

ش"ج من المبلغ الذي حصل عليه من    50ـ المبلغ الذي حصل عليه من اخته كان أقل ب
 والدته. 

 أضعاف المبلغ الذي حصل عليه من والدته.  3ساوي  المبلغ الذي حصل عليه من والده ي  

 

يًا للمبلغ الذي حصل عليه من اخته: ____  -أ  ا جير ً  __________ _ ___ _ اكتب تعبي 

يًا للمبلغ الذي حصل عليه من  -ب ا جير ً  ______________ _ : ___ والدهاكتب تعبي 

يًا للمبلغ  -ج ا جير ً ّ اكتب تعبي   ______________ ____ : ___ الذي حصل عليهالكلىي

 ش"ج.   100المبلغ الذي حصل عليه من اخته يساوي  

ّ الذي حصل عليه  -د  ي عيد ميلده؟يوسف ما هو المبلغ الكلىي
 _______________   ف 

 

 --------------------------------------------------------------------------------- 

4  ) : ي التالي  أمامك التعبي  الجير

8

𝑥 − 𝑦
 

 -المعطاة واحسب:  عوّض الاعداد  -أ 

𝑥 = 10 𝑥 = 6 

 

 

، كي نحصل ما هو العدد الذ -ب ي التعبي 
 ______ _ ؟ __ 16على  ي يجب أن نعوّضه ف 

 _____ _____________________ ؟ ____  𝑥أي عدد لا يمكن تعويضه بدل   -ج
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: أم(  5  -امك المستطيل التالي

 

يًا لإيجاد محيط المستطيل: _________  -أ  ا جير ً  ____ ______ _______ سجّل تعبي 

يًا لإيجاد م -ب ا جير ً  ____ ____ __ _______ المستطيل: ________   ساحةسجّل تعبي 

𝑎كان    إذا  -ج =  __________ _______ فما هو محيط المستطيل؟ _________ ، 7

 هي مساحة المستطيل؟ فما  سم،  12كان طول الضلع الكبي  هو    إذا  -د 

 ____________________________________ ______ ______________ 

 سم؟   40يل محيط المستط كان  ذا إ  𝑎لع  ما هو طول الض -ه 

 __________________________________________________ 

 --------------------------------------------------------------------------------- 

 - لمعطى وأكمل الناقص: انظر إل الرسم ا( 6

وازي)استعمل الكل عامد( مات: ي   ، ي 

𝐻𝐺 ________𝐴𝐵 

𝐴𝐻 ________𝐻𝐺 

𝐺𝐹 ________𝐷𝐸 

 𝐹𝐸  ______   عد بي   ______   و  . هو الب 

عد بي   المتوازيي     هو ________.  𝐶𝐵و  𝐻𝐴الب 
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7  )𝐸𝐻𝐿𝑃   .هو ملعب مستطيل الشكل 

 

ش  ي الرسم أعله. قررت البلديّة زرع ع 
ّ الملعب كما ف  ي  ب أخض  على جانبر

 ___________ ______ احسب مساحة الملعب: _____________________  -أ 

:   -ب شب أخض  ّ المستطيلي   الذين زرعت فيهما البلديّة ع  ي
يًا لمساحب  ا جير ً اكتب تعبي 

 ____________________________________ ___________ _________ 

يًا  -ج ا جير ً عيرّ عن المساحة المتبقيّة: اكتب تعبي 
 ي 

 ____________________________________ ______ ______________ 

 

 

 

 
ً
 ا قبل تسليم ورقة الامتحانراجع جيّد


